

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARUTAPERA

Praça. Augusto Mozetti, 400 - Centro - CEP: 65295-000 - Carutapera - MA CNPJ: 06.903.553/0001-30 - Tel: - Site: https://carutapera.ma.gov.br

DIÁRIO OFICIAL

Ano 2 - Edição Nº 159 de 2 de Abril de 2022



Assinado eletronicamente por: Diego Silva de Oliveira - CPF: ***.778.583-** em 02/04/2022 10:35:41 - IP com nº: 192.168.0.116



DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARUTAPERA

EXECUTIVO

Ano 2 - Edição Nº 159 de 2 de Abril de 2022

O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É ATENDER AO PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE MOSTRAR QUE O PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A POPULAÇÃO TENHA O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E DECISÕES.

SUMÁRIO

ERRATA: 02/2022

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO PARA CARGO COMISSIONADO NO GABINETE DO PREFEITO DE CARUTAPERA/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

ERRATA, DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO PARA CARGO COMISSIONADO NO GABINETE DO PREFEITO DE CARUTAPERA/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNC



Assinado eletronicamente por: Diego Silva de Oliveira CPF: ***.778.583-** em 02/04/2022 10:35:41 - IP com n°: 192.168.0.116 www.carutapera.ma.gov.br/diariooficial/?id=148

Assinado eletronicamente por: Diego Silva de Oliveira - CPF: ***.778.583-** em 02/04/2022 10:35:41 - IP com nº: 192.168.0.116



DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARUTAPERA

EXECUTIVO

Ano 2 - Edição Nº 159 de 2 de Abril de 2022

GABINETE DO PREFEITO - PORTARIAS - ERRATA: 02/2022

ERRATA DA PORTARIA Nº 041/2022, DE 01 DE ABRIL DE 2022.

Dispõe sobre nomeação para Cargo Comissionado no Gabinete do Prefeito de Carutapera/MA e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Carutapera/MA no uso de suas atribuições legais;

O PREFEITO MÚNICIPAL DE CARUTAPERA/MA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e demais normas legais pertinentes, torna público a presente ERRATA.

No seguinte trecho, onde se lê:

Art. 1º Nomear como Servidora Pública Municipal a Srª **Tharlane da Silva Reis**, inscrita no CPF sob nº 061.818.043-58, para ocupar o Cargo Comissionado de Assessora Técnica, no Gabinete do Prefeito, no município de Carutapera/MA. **Leia-se**:

Art. 1º Nomear como Servidora Pública Municipal a Srª **Tharlane da Silva Reis**, inscrita no CPF sob nº 061.818.043-58, para ocupar o Cargo Comissionado de Assessora Jurídica, no Gabinete do Prefeito, no município de Carutapera/MA. Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Palácio Executivo Presidente José Sarney, Gabinete do Prefeito, Carutapera/MA, 02 de Abril de 2022.

Airton Marques Silva Prefeito Municipal

